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 Rezidenční projekt Byty u parku Na Vacko-
vě vystavěla společnost Metrostav Develop-
ment. V nově vzniklé čtvrti najdete celkem 
jedenáct bytových domů s celkovým počtem 
272 bytů a dva ateliéry, to vše s dispozicemi 
1 + kk až 5 + kk. Díky své lokalitě na Žižkově 
v Praze 3 je projekt lákavý nejen výbornou 
občanskou vybaveností a dostupností do 
centra, ale také specifickou žižkovskou at-
mosférou. Velkou výhodu představuje i blíz-
ké sousedství s parkem Židovské pece – do 
zeleně tedy není daleko. Současným před-
stavám o moderním bydlení odpovídá i kva-
litní elektroinstalace ve všech bytech. Do-
movní rozvodnice golf ukrývají veškeré 
instalační a jisticí prvky, vše od renomované-
ho výrobce Hager. V projektu Byty 
u parku Na Vackově byla použita 
šroubová varianta elektroin-
stalačních přístrojů, existu-
je ale i bezšroubová verze 
quickconnect. Volba ovlá-
dacích prvků v interiéru 
padla na vypínače a zá-
suvky lumina soul – kvalit-
ní vypínače za rozumnou 
cenu –, které rovněž patří do 
portfolia společnosti Hager. 
V bytech najdete veškerý možný 
komfort – kromě vypínačů ovládajících 
osvětlení a silových zásuvek patří ke stan-
dardnímu vybavení bytů i datové a televizní 
zásuvky nebo žaluziové spínače. 

Elektroinstalační přístroje 
lumina soul jsou oblíbenou 

volbou do moderních, funkčních 
interiérů. Díky svému kvalitnímu prove-
dení, široké škále funkcí, klasickému tvaru 
a decentní bílé barvě dokáží splnit téměř 
jakékoliv požadavky na ovládání elektrické 

energie, aniž by na sebe v interiéru poutaly 
pozornost. Spolehlivě tak plní svou funkci, 
ale přesto se drží daleko od extravagance 
nebo příliš nápadného vzhledu. „Vypínače 
lumina jsou takoví poctiví nenápadní pra-
canti,“ usmívá se Thomas Grund, generální 
ředitel společnosti Hager v České republice. 
„Do našeho portfolia patří i vypínače berker, 
jejichž designové řady mají obvykle profilo-
vanější styl. Díky svým tvarům, zajímavým 
materiálům i mnohem širší barevné paletě 
bývají využívány tam, kde plní v interiéru 
určitou specifickou funkci – např. naše po-
pulární otočné vypínače berker serie 1930 
z bakelitu nebo pravého porcelánu skvěle 
korunují historické interiéry, ale dobře si 
rozumí i s moderními minimalistickými inte-
riéry s industriálními akcenty. Naše portfo-
lio je široké a umíme si poradit s jakoukoliv 
výzvou, kterou před nás architekt postaví, 
a nabídnout řešení pro každý styl i pro kaž-
dou kapsu,“ uzavírá Thomas Grund.

www.hager.cz/vypinac
www.metrostavdevelopment.cz
www.aiparchitekti.cz

Oblast horního Žižkova čekají v následujících letech velké změny. Postupná revitalizace lokality má ambici vytvořit 
z této části města moderní centrum s rezidenční i obchodní čtvrtí. Soubor bytových domů Byty u parku Na 
Vackově vznikl podle návrhu pražského architektonického a projektového studia Architecture Interior Project. Při 
návrhu projektu se autoři snažili o maximální synergii moderní architektury, funkčního bydlení a klidné lokality 
nedaleko parku. K trendovému bydlení přispívají i moderní elektroinstalace a instalační přístroje lumina od 
společnosti Hager.
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